

Döbrönte Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Szám: G 16-3/2014.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. február 27-án 19.00 óratól tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal 8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Czibula György képviselő
Pilterné Keller Katalin képviselő
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal volt jelen: Bóka Istvánné jegyző

Cseh Lajos polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megköszönte, hogy a rendkívüli ülés összehívására irányuló szóbeli meghívóját mindenki elfogadta, és Dr. Kovács Zoltán Kormány megbízott, egyéni országgyűlési képviselőjelölt tájékoztatóját követően minden képviselő jelen van, az ülést megnyitotta.

Javasolta, hogy a belügyminiszter 10/2014.(II.19.) BM rendelete alapján határozzák meg a fejlesztési igényüket, valamint válasszanak szavazatszám-láló bizottságot, valamint ismerjék meg a Kormány megbízott törvényességi felhívását.

A képviselők vita nélkül elfogadták a polgármester napirendre tett javaslatát, egyéb javaslat nem hangzott el.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Az adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatása.

Cseh Lajos polgármester

Ismertette a belügyminiszter 10/2014.(II.19.) BM rendeletét az adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatásáról. (BM rendelet a jkv. 1. melléklete)

Mivel Döbrönte lakossága a 300 főt nem éri el, ezért 2.950.000.-Ft támogatást igényelhet az önkormányzat. A támogatás felhasználásáról legkésőbb 2016. január 31-ig kell elszámolni, tehát rendelkezésükre áll a 2014. és 2015. év a fejlesztési cél megvalósítására. Amennyiben a meghatározott fejlesztési célokhoz egyéb pályázat útján sikerülne támogatást szerezni, nagy segítséget jelentene a BM támogatás az önrész biztosításához.

Elkészítette az önkormányzat a döbrönte-i üdülőkhöz vezető út felújításának komplett tervét, amely nemcsak az útburkolat-, hanem a mellette levő csapadékvízvezető árok felújítását is tartalmazza. Az ő javaslata az útfelújítás megfogalmazása fejlesztési célként.

Bóka Istvánné jegyző

Figyelmeztetett, hogy a rendelet szerint a település belterületén levő útfelújításra lehet fordítani a támogatást, az üdülőtelepi út viszont külterületen van.

Cseh Lajos polgármester

Az üdülőtelepi útnak vannak belterületi részei, tehát ez nem jelent problémát.

Müll János alpolgármester

A Döbrönte-re zúduló utolsó nagy eső megmutatta, hogy a vízvezető árkoknak milyen nagy jelentősége van az értékek védelmében. Az árokrendszer felújítása is indokolt volna.

Cseh Lajos polgármester

Azt javasolta, hogy akkor fogalmazzák meg igényüket fele részben útfelújításra, fele részben csapadékelvezetési rendszer felújítására.

Javaslatát a képviselők vita nélkül elfogadták, és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

10/2014.(II.27.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete az adóssághozjáról szóló 10/2014.(II.19.) BM rendelet alapján Döbrönte község részére meghatározott 2.950.000.-Ft igényléséhez a következő építéssel járófejlesztési célokat határozza meg:

1. Döbrönte központi belterületét az üdülő övezettel összekötő út burkolatának felújítása 1.475.000.-Ft összegben;
2. Döbrönte község belterületén a csapadékelvezető árok felújítása 1.475.000.-Ft összegben.

Felkéri a polgármestert, hogy az igénylő adatlapnak a rendeletben meghatározott módon és határidőre történő továbbításáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. március 6.

2./ Döbrönte község Szavazatszámlláló Bizottsága tagjainak megválasztása.

Bóka Istvánné jegyző

Magyarország Köztársasági Elnöke a 16/2014. (I.20.) határozatával az országgyűlési képviselők 2014. évi általános választásának időpontját 2014. április 6-ra tűzte ki.

A 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve) a választási eljárásról 24.§ (1) bekezdése alapján:

A szavazatszámoló bizottság három tagját és szükséges számban póttagokat a települési önkormányzat képviselő-testülete az országgyűlési képviselők általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a *szavazás napja előtti huszadik napon választja meg*: személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. A szavazatszámoló bizottság tagjai és a póttagokat települési szinten kell megválasztani..

A Ve. 33.§ (3) bekezdés a) pontja szerint a szavazatszámoló bizottság választott tagjának megbízatása a következő általános választásra megválasztott bizottság alakuló üléséig tart. Az egy szavazókörös településeken nem kell külön szavazatszámoló bizottság, hiszen a VB látja el a feladatokat az OGY képviselők választásánál. Viszont ősszel önkormányzati és nemzetiségi választások lesznek, külön helyiségekben történik a szavazás, tehát külön bizottságoknak kell lenni, így március 15-ig legkésőbb létre kell jönni a szavazatszámoló bizottságoknak is.

A Szavazatszámoló Bizottság tagjaira javaslat:

1. Támton Györgyné Döbrönte, Fő u. 2/B.
 2. Müll Sándorné Döbrönte, Fő u. 1/1.
 3. Mándl Ferencné Döbrönte, Fő u. 1/5.
 4. Nagy Imréné Döbrönte, Ódöbrönte 2.
 5. Szölke János Döbrönte, Bittva utca 9.;
- póttagnak Stankovics Mariann Döbrönte, Új u. 7. szám alatti lakosokat.

A képviselő-testület vita nélkül elfogadta a jegyző javaslatát és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

11/2014. (II.27.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24.§ (1) bekezdése alapján a **Helyi Szavazatszámoló Bizottság** tagjának

1. Támton Györgyné Döbrönte, Fő u. 2/B.
2. Müll Sándorné Döbrönte, Fő u. 1/1.
3. Mándl Ferencné Döbrönte, Fő u. 1/5.
4. Nagy Imréné Döbrönte, Ódöbrönte 2.
5. Szölke János Döbrönte, Bittva utca 9.;
6. póttagnak Stankovics Mariann Döbrönte, Új u. 7. szám alatti lakosokat megválasztja.

3./ Törvényességi felhívás ismertetése.

Cseh Lajos polgármester

Ismertette a Kormány megbízott törvényességi felhívását. (Előterjesztés a jkv. 2. melléklete)

Bóka Istvánné jegyző

Annak ellenére sem tud eleget tenni minden kötelezettségének határidőre, hogy napi 10-12 órát dolgozik és a szabadságát sem tudja kivenni. Rengeteg új jogszabály jelent meg, amelyek értelmezése erőt próbáló feladat az áthivatkozások miatt is. Az adminisztrációs teher soha nem látott méreteket öltött, amelyet egyre kevesebb közzolgálati tisztviselővel kívánnak az

önkormányzatok ellátni. A törvényességi felhívásban foglaltaknak megfelelően 2014. március 30-ig a mulasztásban megnyilvánuló törvénytörő gyakorlatot megszünteti.

Cseh Lajos polgármester

Kérte a képviselőket, hogy a tájékoztatást fogadják el.

A képviselő-testület vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

12/2014. (II.27.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormány megbízott törvényességi felhívását megismerte.

Utasítja a jegyzőt, hogy a mulasztásban megnyilvánuló törvénytörő gyakorlatot szüntesse meg, a jövőben a Mötv.-ben, a Korm. Rendeletben és a KIM rendeletben rögzített előírásoknak megfelelően járjon el, az önkormányzati rendeleteket a vonatkozó jogszabályok által előírt határidőben tegye közzé.

Felelős: jegyző

Határidő: 2014. március 30.

Ezt követően a polgármester még tájékoztatott a közfoglalkoztatásról (új személy felvétele, eszközök beszerzésének meghatározása), a várünnepség hagyományainak megőrzése érdekében történt intézkedésekről.

Czibula György képviselő

Felhívta a képviselők figyelmét a temetőben található kereszt egyre rosszabb állapotára.

A képviselők egyetértettek Czibula Györggyel, és megbeszélték, hogy szakember véleményét kérik a felújíthatósággal kapcsolatban.

A képviselők az elhangzottakat tudomásul vették, más hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést 20.30 órakor bezárta.

k.m.f.


Cseh Lajos
Polgármester




Bóka Istvánné
jegyző